

皇甫立新在全县安全生产暨“打非”工作会议上强调

全力以赴做好全县安全生产工作

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰)8月27日,沈丘县召开安全生产暨“打非”工作会议,分析目前特殊背景下全县安全生产形势,安排部署全县安全生产工作。县领导皇甫立新、杨运河、程晓燕、王智华、董鸿,县检察院检察长周威、县公安局局长顾家德、付井镇党委书记王霄灵出席。

县委副书记、县长皇甫立新强调,安全生产是人民群众生命健康的保障,是社会稳定和经济发展的前提。县直各单位和各乡

镇办在安全隐患排查整治和“打非”工作中必须做到职责明确、督察认真、问责严格、奖惩兑现。要切实增强责任意识和危机意识,想方设法,多措并举,全力以赴做好全县安全生产的各方面工作,为稳定和谐大局和经济社会的又好又快发展做出新的更大的贡献。

皇甫立新指出,去年以来,全县通过各方努力,采取多种措施,实现了烟花爆竹生产企业的整体退出,这是沈丘县安全生产工作中

很有远见、值得一提的一步,截至今年7月份,全县安全生产形势总体平稳。但我们也也要充分认识到,安全生产工作牵涉行业多、涉及范围广,包括道路、水上交通、危化品、建筑、消防、食品卫生等群众生产生活方方面面,稍有疏忽便有可能造成无法挽回的重大损失。各级各部门切不可麻痹大意、心存侥幸。一定要时刻保持清醒的头脑,在千头万绪的工作中找出重点和难点,采取更加有力的措施,切实做好安全生产隐患排查治理和“打

非”工作,把全县安全生产工作推向一个新的高度。

皇甫立新要求,各级各部门一定要深刻认识到目前特殊的政治形势、复杂的生产形势和严峻的现实形势,在安全生产工作中要“守住一个底线、摆开两个战场、打好五大战役”,即守住今年不发生较大安全生产事故这个底线;摆开安全生产隐患排查治理和深入开展“打非”工作两个战场;打好宣传发动、隐患排查、隐患整治、“打非”攻坚和驻村监管

五大战役。各乡镇办要通过发放宣传单和宣传物品,设立举报电话及开展“小手牵大手”活动提高人民群众的安全生产意识,营造浓厚的安全生产氛围;通过全面排查、集中排查、重点抽查等多种方式的检查,有效预防各类安全生产事故的发生;驻村工作组要充分发挥党员干部的先锋模范和战斗堡垒作用,积极与当地乡镇党委政府配合,共同抓好“打非”工作,推动全县安全生产工作迈向一个新的台阶。

沈丘召开大学生暑假社会实践总结表彰会

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰)近日,沈丘召开大学生暑假社会实践总结表彰会,县领导李子顺、胡恩勇、夏新明出席会议,并为沈丘县大学生网启动开通按钮。

总结表彰会认真倾听了青年大学生代表精彩的发言,县委副书记李子顺向参加此次暑假社会实践活动的青年大学生表示了慰问和感谢,充分肯定了团县委组织这次实践活动的意义和活动取得的丰硕成果。李子顺用深入浅出和高度精炼的语言,向大家介绍了沈丘县情和经济社会发展的现状。

李子顺对青年大学生们提出三点希望:一是心系家乡,争做服务发展的先锋;二是解放思想,争做锐意进取的模范;三是刻苦学习,争做励志践行的标兵。

据团县委书记王琪介绍,团县委组织的本次大学生暑假社会实践,自7月下旬启动以来,先后组织了集中参观考察、社会调研及志愿服务。整个暑假社会实践活动组织得力,扎实有效,激发了青年大学生给力家乡发展的积极性、主动性和创新力;既紧扣主题,又百花齐放;既重点突出、又形式多样,呈现出了良好的发展态势。

县人社局为高校毕业生就业导航

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰 周新明)今年以来,为缓解高校毕业生人数增加、流动性就业和不稳定就业压力,解决专业不对口、学历层次偏低、结构性矛盾日益突出问题,沈丘县人社局加强领导、统筹协调、整合资源,通过7条途径为高校毕业生就业导航,力争全县就业工作稳定发展。

开展高校毕业生就业服务月专项活动。目前,印发政策宣传品2000册,发布岗位信息600条,提供就业见习岗位50个。协助县教体局从高校毕业生中公开招聘教师236人、特岗教师160人。三是对23名“三支一扶”人员进行了妥善安排和管理服务,其中,支教19人,扶贫4人。开展就业服务系列活动,对符合条件的高校毕业生优先

安排公益性岗位。鼓励和扶持高校毕业生自主创业。对自主创业的高校毕业生,加强职业技能培训,落实小额担保贷款及贴息等优惠政策,为其顺利就业提供智力支持和政策保障。充分发挥县人力资源市场就业作用。加大宣传力度,开辟高校毕业生就业服务窗口,为高校毕业生就业提供“全方位、优质、高效”的服务。当前,郑州富士康公司、上海达丰集团等知名企业正在热烈招募中,其中,富士康为高校毕业生补贴的标准为600元/人,进场后8至11月份,额外补贴200元/人。拓展企业人才储备工作。以企业人才储备为抓手,鼓励县工业园区各类企业吸纳高校毕业生就业,并引导高校毕业生到企业就业。

纸店镇确保社会和谐稳定

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 林晓芳)纸店镇将安全维稳工作列为压倒一切的头等大事,坚持安全生产、信访维稳、综治工作齐头并进,着力加强“和谐纸店”和“平安乡镇”建设,保障社会大局和谐稳定,为党的十八大召开创造良好的社会环境。

切实保障安全生产。该镇时刻把安全生产放在突出位置,严格落实安全生产责任制,严格实行安全生产保证金制度、责任事故追究制度和“安全生产检查督办日”制度,切实加大监督力度,全面排查和治理重大安全隐患,坚决防止和遏制重特大事故发生,有效保障了全镇广大人民群众的生命财产安全和经济社会的平稳健康发展。

高度重视信访维稳。为确保全镇社会稳定,建设“和谐纸店”,该镇强化了综治维稳机构建设,

并完善了各项工作制度。同时,大力推行了信访办、综治办、协调办、民政办、司法所、派出所等六部门联合办公制度,形成了大信访、大维稳综治格局。另外,严格按照“五定”原则,即定部门、定人员、定措施、定目标、定责任,深入开展党政领导“大接访”活动,继续实行信访问题调查和重点信访问题包案制度,最大限度减少不稳定因素。

稳步推进综治工作。该镇认真贯彻“打防结合、预防为主、专群结合、依靠群众”的方针,围绕创建“平安乡镇”和“民主法制建设示范村”的目标,以化解社会矛盾为主线,积极组建治安队伍,不断强化信息化建设,进一步健全治安防控体系,严格落实社会治安综合治理责任制和目标管理责任制,使全镇各类案件发案率明显下降,社会治安环境得到明显改善。

高度重视信访维稳。为确保全镇社会稳定,建设“和谐纸店”,该镇强化了综治维稳机构建设,



参赛选手在激情比赛中。日前,沈丘县第八届“永欣饲料”杯七人制足球联赛拉开帷幕,本次联赛由沈丘县教体局联合沈丘县足球协会共同承办,共有7支球队90名运动员参赛,联赛采取积分制,共历时12天,进行22场比赛。(韦伟 么佳 摄)

本报驻沈丘记者站欢迎提供新闻线索

热线:13703879826 邮箱:zkrbwww@sina.com

沈丘召开“转创”工作推进会议

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰)8月28日,沈丘县“转创”工作推进会议召开。会议客观总结了前一阶段工作,认真分析了当前工作中存在的问题,并对下一阶段工作进行了安排部署。县委副书记杨运河出席会议并讲话。

就下一阶段“转创”工作,杨运河指出,要进一步强化工作纪律,严格请销假制度。各乡镇办、县直各单位主要领导的手机一定要保持畅通,外出一天或离开周口市的,必须向县主要领导请假,返回时要及时销假;各乡镇夜间值班时原则上乡镇党委书记、乡镇长必须一人带班。要进一步严肃生活纪律。严查中午饮酒现象,如有特殊情况需要饮酒的,必须向“转创”办请假;严查打牌赌博及涉足高消费娱乐活动等现

象,扭转一些干部的不良生活作风。要进一步加大查处力度和曝光力度。下一步要重点严肃查处“不作为、乱作为、消极腐败”现象,严查对县委、县政府中心工作不重视、落实不力等问题,要查处一些副科级以上干部违反工作纪律“十不准”的案件,要抓住典型,抓正反典型,并进行公开公示,从而起到教育、震慑作用。不仅利用县电视台《热线追踪》栏目跟踪报道,还要利用《新沈丘报》和三公开LED屏、公开栏等进行公开通报。

杨运河强调,“转创”办要进一步提高认识,强化组织领导,在确保完成规定动作的同时,结合“十八大”召开和当前全县的中心工作,创新方式方法,切实做好明察暗访,切实加大查处力度,再掀“转创”工作新高潮。

沈丘多渠道资助贫困大学生

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰)连日来,沈丘县机关、团体、企业以不同形式奉献爱心,踊跃资助即将入学的贫困大学生。

8月24日,县工商联举行救助贫困大学生善款发放仪式,出席活动的领导慷慨解囊,河南华丰网业、河南富盈置业等公司积极参与,共筹集资金12.4万元,帮助33名大学生圆梦。

8月24日,沈丘县慈善会举行2012年救助贫困大学生助学金发放仪式。今年,县慈善会在全县范围内经征集、推荐、调查、核实等程序,从举荐的318人中

遴选出261名贫困学生,以每名学生3000元的标准,拿出四月份“慈善一日捐”中的一部分资金捐助贫困学生。

8月20日,永基置业集团举行仪式,向28名贫困学子每人发放5000元救助金。该集团负责人表示,企业应该承担起社会责任,积极回报社会;受资助的大学生也应树立远大理想,刻苦学习,奋发向上,学有所成,为社会做出自己的贡献。据了解,永基置业集团已连续4年资助贫困大学生58人次,累计发放善款29万元。

沈丘加强保障房质量监管

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 董爱国)今年以来,沈丘县住建局坚持“对群众负责、建精品工程”的原则,将保障性住房质量安全监管工作作为全局中心工作之一,切实增强责任感,完善管理措施,强化督导检查,确保各项措施落实到位。

该局严格落实项目业主、勘察、设计、施工、监理单位的职责,明确相关单位法定代表人责任制、关键岗位执业人员负责制和工程质量终身负责制等制度。强化工程重要环节及竣工验收的监督,要求进场建筑材料、建

筑构件和设备检验严格满足规范要求,严禁使用检测不合格的产品,确保钢筋、水泥、混凝土、砌块和预制构件、保温材料等原材料的产品质量。住建局每周都要组织专门检查人员对保障性安居工程的现场原材料进行检查,切实从源头上把好质量关。

目前,5万平米1000套廉租房项目——惠民小区主体工程已完工,预计10月底可以建成入住;7.51万平米751套棚户区改造项目和10万平米1666套经济适用房项目正在紧张施工。社区,还有几分激动;“社区就建在我们厂门口,上下班骑电动车5分钟就到了,打工、还能干家务,真的很方便。”

她原本的家距厂区有2公里,还是土路,晴天一身土,雨天两脚泥,每次上班苦不堪言。

近几年,沈丘县产业集聚区发展很快,入驻的企业越来越多,但是与其他地方一样,每年的工人供不应求,“招工难”是一个难解的题;同时,沈丘县也是个劳务输出大县,务工者想照顾家里的留守儿童,但是力不从心。

“我村村民在三间纺织公司打工的又100多人,在凯旺电子公司的有近百人,加上其他厂里的,多达几百人。如今,社区建在厂门口,工厂建在家门口,这种便利,很有吸引力,选择到产业集聚区工厂打工的村民会更多。”王志斌说。

村民入住社区后,为了实现农民就业和企业招工“双赢”,该县人力资源和社会保障部门提前选调专人在园区办公,联系有关单位和职业技术学校,促进居民和企业“对接”,解决村民的技术培训问题,优先保证安置居民就业。

金山港湾社区,寄托着石槽集乡村民的“城市梦”,也即将成为寨寨村、大王营村等农民的幸福港湾。旧貌换新颜,是对原来村里面貌和社区美好环境的生动描述,村民生活方式和生产方式将从根本上发生改变。

金山港湾社区,因其设计高、建设高质量、居住高品位,将成为远近闻名的示范性新型农村社区。同时,也将成为沈丘县耀眼的高层建筑群,与其他高层建筑交相辉映,相得益彰。

沈丘县城,因为金山港湾社区的建设而更有魅力!

□聚焦新型农村社区建设

筑起农民的幸福港湾

沈丘县加快建设金沙港湾新型农村社区综述

自负盈亏的原则进行合作开发,最终实现“群众得实惠、企业得利益、政府得形象”的目标。

“建设这个社区,重中之重是拆迁补偿。在拆迁工作中,要保证群众的短期利益不受损、长期利益有保障。”严坤说,按照“以人为本,合理补偿,无偿安置”的原则,采取宅基地置换和人口安置相结合的方式对搬迁居民进行无偿安置的办法。

按照建设补偿安置方案,砖混结构的平房及楼房拆迁每平方米补偿500元,砖木结构的瓦房及高度在3米以上的砖混结构门楼每平方米补偿380元,围墙、畜禽舍给予适当补偿,其他地面附属物不予补偿。过渡安置费标准为有本村户籍且符合安置条件的村民每人每月发放过渡安置费100元。

据了解,这两个村拆迁的合法的每处住宅安置住房两套,分别为120平方米和80平方米,另加安置20平方米商铺,20平方米储藏室,解决村民的经济来源。

总的来说,就是实现“家家两套房,户户门面房”。

七天盖起一层楼

在金沙港湾社区建设工地,我们看到,4台打桩机正在紧张地工作,工人们格外忙碌。

“从7月16日开工以来,我们用一个半月的时间,完成了一

期拆迁工作,龚寨村小楼子自然村全部拆迁完毕,为加快进度提供了保证。”石槽集乡纪委书记董超说。

该社区17栋用于村民居住的高层住宅楼,建设都在16层至18层之间,目前,经过紧张的施工,地基的打桩已经接近尾声,比原计划提前了40天。

“这仅仅是我们建设速度的预演。”建设方——河南柒栋置业有限公司项目经理孙志全说。孙志全该集团派驻金沙港湾社区建设的负责人,性格淳朴、工作干练。

根据规划,金沙港湾新型社区规划建设四片区净用地为670亩(不含公共道路占地),项目总建筑面积约70.4万平方米,投资总额23.37亿元。项目建成后,可结余土地约350亩,拓展沙南产业聚集区发展空间。

据孙经理介绍,河南柒栋置业有限公司是实力雄厚的企业,从开始,公司就把建设金沙港湾社区按照省级文明工程来做。本着高标准规划、高标准建设的原则,在建设好这个社区,保证小区建筑质量的同时,打造企业品牌,提高企业知名度。

“建设资金的‘弹药’备得足足的,正等着工程全面施工,大打一场建设的‘战役’。我们将举全公司之力,全力建设金沙港湾社区。”孙志全信心满怀地说。

据他介绍,龚寨村有450户村民,1600多人。社区建好后,他们的就业主要有三个出路:经营商铺、去产业集聚区打工、社区服务中心工作。仅仅社区服务中心的物业管理,工人就需要几百人。

龚寨村45岁的王静,在产业集聚区怀安工贸公司上班,生产的是假发,提到他们即将搬进的

一举多赢的选择

□韦伟 迟驰

条件和生产、生活环境,过上城里人的生活,也是农民的迫切愿望。

积极探索,正逢其时。在新型

农村社区建设中,始终让农民群众真正成为社区建设的主体,合民心,顺民意;一切从农民的利益出发,健全土地置换、复耕和耕地

调整、流转与经济补偿机制;让产业支撑社区建设,提升农民群众的生活、生产质量;让产业集聚区因社区建设,从根本上解决“招工难”问题,让农民和企业实现“双赢”。

金沙港湾社区的建设实践,应该能为新型农村社区建设找到一条宝贵的经验。